
Портфоліо: Описи товарів одягу

1. Чоловіча зимова куртка Arctic Pro - Тепло та стиль
у будь-яку погоду

Опис товару

Чоловіча зимова куртка Arctic Pro — ваш надійний захист від найсуворіших морозів та вітрів.

Ця преміум-куртка поєднує сучасний дизайн, інноваційні матеріали та продуману конструкцію,

забезпечуючи максимальний комфорт у температурному діапазоні від 0 до -30°C.

Зовнішня тканина виготовлена з високоміцного водовідштовхувального нейлону Ripstop, який

не дозволяє вологі проникнути всередину та захищає від вітру навіть у найгірших погодних

умовах. Утеплювач — сучасне синтетичне волокно Thinsulate™ 400 грам, яке забезпечує чудову

теплоізоляцію, залишаючись при цьому легким та дихаючим. На відміну від натурального пуху,

цей матеріал зберігає тепло навіть у вологому стані.

Куртка має анатомічний крій, який забезпечує свободу рухів без зайвого об’єму. Знімний

капюшон з еко-хутром, проклеєні шви, манжети з еластичними вставками та внутрішня

вітрозахисна планка гарантують повний захист. Численні кишені (6 зовнішніх та 2 внутрішні)

дозволяють тримати всі необхідні речі під рукою. Стильний міський дизайн з контрастними

деталями підходить як для активного відпочинку, так і для повсякденного носіння.
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Характеристики товару

Характеристика Опис

Матеріал зовнішній Нейлон Ripstop 100% з

водовідштовхувальним покриттям DWR

Утеплювач Thinsulate™ 400 г/м² (синтетичний)

Підкладка Поліестер з м’якою флісовою підкладкою

Температурний режим Від 0°C до -30°C

Водостійкість 10000 мм водяного стовпа

Вітрозахист Так, проклеєні шви

Капюшон Знімний, з регулюванням, еко-хутро

Кишені 6 зовнішніх (на блискавках) + 2 внутрішні

Застібка Двостороння блискавка YKK + вітрозахисна

планка на кнопках

Манжети З еластичними вставками, регульовані

Розміри S, M, L, XL, XXL, XXXL

Довжина куртки (розмір L) 82 см

Колір Чорний, темно-синій, графіт, хакі

Крій Regular fit (класичний)

Догляд за курткою

🧼 Прання: Машинне прання при температурі до 30°C на делікатному режимі

💧 Миючі засоби: Рідкі засоби для мембранних тканин, БЕЗ кондиціонера та відбілювачів

🌀 Віджимання: На мінімальних обертах (400-600 об/хв)

☀️ Сушіння: Природне сушіння у горизонтальному положенні, уникайте прямих сонячних

променів

🔥 Прасування: Не рекомендується; при необхідності — через тканину на мінімальній

температурі

🧴 Відновлення водовідштовхування: Раз на сезон обробляти спреєм DWR 

Стиль та переваги

Стиль: Сучасний міський outdoor (урбан-стиль) — ідеально поєднується з джинсами, кросівками

або черевиками, підходить для міста та активного відпочинку.

✅ Максимальний захист — витримує мороз до -30°C

✅ Водонепроникність — 10000 мм, залишаєтесь сухим у будь-яку погоду
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✅ Легкий утеплювач — Thinsulate забезпечує тепло без зайвої ваги

✅ Знімний капюшон — 2 в 1, адаптація під будь-яку погоду

✅ Міцна тканина Ripstop — стійка до розривів та зносу

✅ 8 функціональних кишень — для всіх ваших речей

✅ Анатомічний крій — свобода рухів та комфорт

✅ Стильний дизайн — універсальність для міста та природи 

SEO-ключі

чоловіча зимова куртка купити , тепла куртка до -30 , зимова куртка з капюшоном , чоловічий 

пуховик , куртка Thinsulate , водонепроникна зимова куртка , Arctic Pro куртка ціна , стильна 

чоловіча куртка , зимовий одяг для чоловіків , міська зимова куртка

2. Жіноча вечірня сукня Elizabeth - Елегантність та
розкіш для особливого вечора

Опис товару

Жіноча вечірня сукня Elizabeth — втілення витонченості та жіночності, створена для тих, хто

хоче виглядати бездоганно на будь-якій урочистій події. Ця елегантна сукня максі-довжини з

витонченим кроєм підкреслює фігуру та додає образу аристократичного шарму.

Сукня виготовлена з преміального шовку (95% натуральний шовк, 5% еластан), який ніжно

облягає тіло, створюючи плавні лінії та елегантний силует. Матеріал має благородний

сатиновий блиск, що ефектно відбиває світло та надає образу розкішного вигляду. Завдяки

додаванню еластану, сукня ідеально сидить на фігурі, забезпечуючи комфорт навіть під час

тривалого носіння.

Модель має витончений V-подібний виріз, тонкі регульовані бретелі, приталений ліф з

рельєфними швами, що підкреслюють талію, та спідницю А-силуету з високим розрізом на нозі,

який додає образу чуттєвості. Спинка прикрашена мереживними вставками з французького

шантильї, що створює ефект «відкритої спини». Потайна блискавка збоку забезпечує легке

одягання. Довжина сукні — 155 см (для зросту 165-175 см).

Сукня ідеально підходить для весіль, випускних, святкових вечірок, урочистих прийомів та

фотосесій. У комплекті — тканинний чохол для зберігання та транспортування.
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Характеристики товару

Характеристика Опис

Склад тканини 95% натуральний шовк, 5% еластан

Тип тканини Шовковий атлас (сатинове плетіння)

Щільність тканини 90 г/м² (легка, повітряна)

Колір Бургунді, смарагдовий, класичний чорний,

nude, midnight blue

Крій Приталений ліф, А-силует спідниці

Довжина Максі (155 см від плеча до краю)

Виріз V-подібний (глибина 12 см)

Бретелі Тонкі (1 см), регульовані

Спинка Відкрита, з мереживними вставками

Розріз Високий на правій нозі (до середини

стегна)

Застібка Потайна блискавка збоку

Підкладка Шовкова (100% шовк)

Розміри XS (40-42), S (42-44), M (44-46), L (46-48), XL

(48-50)

Країна виробництва Італія

У комплекті Тканинний чохол для зберігання

Догляд за сукнею

🧼 Прання: ТІЛЬКИ хімчистка! Шовк не переносить машинне прання

💧 Ручне прання: У крайньому випадку — в холодній воді (до 20°C) зі спеціальним засобом для

шовку, БЕЗ замочування

🌀 Віджимання: НЕ віджимати! Обережно промокнути махровим рушником

☀️ Сушіння: Сушити у горизонтальному положенні на рушнику, вдалині від сонця та

нагрівальних приладів

🔥 Прасування: З виворотного боку через вологу марлю на режимі «шовк» (110°C), без пари

💎 Зберігання: На плічках у тканинному чохлі, уникати контакту з парфумами та

дезодорантами 
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Стиль та переваги

Стиль: Hollywood Glam (голлівудський гламур) — витончена елегантність у дусі червоних

доріжок, натхненна іконами стилю 1950-х років з сучасним твістом.

Для яких подій:

💍 Весілля (гостя)

🎓 Випускний бал

🥂 Святкові корпоративи та вечірки

🎭 Театральні прем’єри та урочисті прийоми

📸 Професійні фотосесії

💃 Гала-вечори та благодійні заходи 

✅ 100% натуральний шовк — преміальна якість та комфорт

✅ Італійське виробництво — бездоганний крій та увага до деталей

✅ Універсальний крій — підкреслює переваги будь-якої фігури

✅ Мереживна спинка — ефектна деталь для фотографій

✅ Чуттєвий розріз — додає образу жіночності

✅ 5 кольорів на вибір — для кожного випадку

✅ Регульовані бретелі — ідеальна посадка

✅ У комплекті чохол — зручно зберігати та транспортувати 

SEO-ключі

жіноча вечірня сукня купити , довга шовкова сукня , вечірня сукня максі , сукня на весілля , 

випускна сукня , елегантна сукня , Elizabeth сукня ціна , італійська сукня , вечірній одяг для 

жінок , розкішна сукня з розрізом

3. Дитячі джинси Comfort Kids - Зручність та міцність
для активних дітей

Опис товару

Дитячі джинси Comfort Kids — ідеальний вибір для юних дослідників світу! Ці універсальні

джинси поєднують міцність, комфорт та стильний дизайн, витримуючи всі пригоди активного

дитинства. Створені з урахуванням потреб сучасних батьків та вподобань маленьких модників.

Джинси виготовлені зі 100% бавовняного деніму середньої щільності (320 г/м²) з додаванням

2% еластану для додаткової еластичності. Тканина проходить спеціальну обробку Soft Touch,

що робить її м’якою з першого носіння, без потреби тривалого розношування. Джинси не

обмежують рухи, дозволяючи дитині бігати, стрибати та грати без дискомфорту.

Посилені шви у критичних місцях (коліна, задні кишені, ширінка) забезпечують довговічність

навіть при інтенсивному використанні. Класичний прямий крій Regular Fit підходить для всіх

типів фігури. Еластичний пояс з регульованими кнопками всередині дозволяє підлаштувати

джинси під зростання дитини та забезпечує комфортну посадку. П’ять функціональних кишень

надають достатньо місця для дитячих «скарбів».

Джинси представлені у трьох стильних кольорах (класичний синій, чорний, сірий) та широкому

розмірному ряді для дітей від 3 до 14 років. Вони легко поєднуються з будь-яким одягом —

футболками, светрами, куртками — підходять для школи, прогулянок, подорожей та святкових

заходів.
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Характеристики товару

Характеристика Опис

Склад тканини 98% бавовна (Cotton), 2% еластан (Span‐

dex)

Тип деніму Стрейч-денім середньої щільності

Щільність 320 г/м²

Обробка тканини Soft Touch (м’яка з першого носіння)

Крій Regular Fit (класичний прямий)

Пояс Еластичний з регульованими внутрішніми

кнопками

Кишені 5 шт. (2 передні, 2 задні, 1 монетна)

Шви Подвійні посилені у місцях зносу

Коліна Посилені зсередини додатковим шаром

тканини

Застібка Блискавка YKK + металева кнопка

Розміри 98, 104, 110, 116, 122, 128, 134, 140, 146,

152, 158, 164 см (3-14 років)

Довжина за внутрішнім швом Від 46 см (розмір 98) до 72 см (розмір 164)

Колір Класичний синій (indigo), чорний, сірий

Етикетка Тканинна (не дряпає шкіру)

Сертифікація OEKO-TEX Standard 100 (безпечно для

дитячої шкіри)

Догляд за джинсами

🧼 Прання: Машинне прання при температурі 40°C, можна з іншим одягом схожих кольорів

💧 Перше прання: Прати окремо або з темним одягом (можливе незначне фарбування)

🌀 Режим прання: Стандартний або делікатний, обертання до 800 об/хв

☀️ Сушіння: Природне сушіння на повітрі; сушарка — на низькій температурі (рекомендується

природне)

🔥 Прасування: При температурі до 150°C (2 точки), з виворотного боку

🧴 Плями: Застосовувати плямовивідник перед пранням; уникати хлорних відбілювачів

🔄 Збереження кольору: Прати джинси навиворіт для збереження насиченості кольору 
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Стиль та переваги

Стиль: Casual kids (повсякденний дитячий стиль) — універсальний та практичний, підходить

для школи, вулиці, дозвілля та подорожей.

Для яких ситуацій:

🏫 Школа та садок

🎮 Прогулянки та ігри на вулиці

🚗 Подорожі та екскурсії

🎉 Святкові заходи (у поєднанні з елегантним верхом)

👨‍👩‍👧 Сімейні фотосесії 

✅ М’який з першого дня — обробка Soft Touch

✅ Посилені шви та коліна — витримують найактивніші ігри

✅ Регульований пояс — джинси «ростуть» разом з дитиною

✅ Еластичний денім — свобода рухів

✅ Сертифікат безпеки — OEKO-TEX, безпечно для дитячої шкіри

✅ Легкий догляд — можна прати в машинці при 40°C

✅ Стійкий колір — не вицвітають після багатьох прань

✅ Універсальний стиль — підходить до будь-якого гардеробу 

SEO-ключі

дитячі джинси купити , джинси для хлопчика , джинси для дівчинки , міцні дитячі джинси , джинси 

для школи , Comfort Kids джинси , дитячий одяг джинси , джинси з еластаном дитячі , 

якісні дитячі джинси , дитячі джинси ціна Україна

4. Спортивний костюм для бігу Runner Pro -
Максимум продуктивності у будь-яку погоду

Опис товару

Спортивний костюм для бігу Runner Pro — професійне екіпірування для серйозних

тренувань у будь-яку пору року. Цей високотехнологічний комплект створений для бігунів, які

не зупиняються перед поганою погодою та прагнуть досягати нових результатів щодня.

Поєднання інноваційних тканин, ергономічного крою та продуманих деталей робить його

незамінним помічником на шляху до ваших спортивних цілей.

Куртка виготовлена з трьохшарової мембранної тканини з технологією ClimaTech™, яка

забезпечує повний захист від вітру та дощу, залишаючись при цьому дихаючою. Водостійкість

— 15000 мм, паропроникність — 10000 г/м²/24 год. Це означає, що ви залишаєтесь сухим як

зовні (від дощу), так і зсередини (виводиться піт). Анатомічний крій з еластичними вставками у

зонах активного руху не обмежує амплітуду рухів.

Штани виготовлені з легкого стрейчевого матеріалу з мікрофлісовою підкладкою, що

забезпечує тепло без зайвої ваги. Температурний режим костюма: від +10°C до -10°C.

Світловідбивні елементи на куртці та штанах (360° видимість) гарантують безпеку під час

вечірніх та ранкових пробіжок. Численні кишені на блискавках дозволяють безпечно зберігати

телефон, ключі, картки. Костюм швидко сохне та легко пакується у власну кишеню куртки для

зручного транспортування.
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Характеристики товару

Характеристика Опис

Куртка: зовнішній шар 100% поліестер з мембраною ClimaTech™

Куртка: середній шар Дихаюча мембрана

Куртка: внутрішній шар М’яка сітка для виведення вологи

Штани: матеріал 88% поліестер, 12% еластан + мікрофліс

всередині

Водостійкість 15000 мм водяного стовпа

Паропроникність 10000 г/м²/24 год

Температурний режим Від +10°C до -10°C

Куртка: особливості Капюшон (пакується в комір), вентиляційні

отвори під пахвами, регульовані манжети

Штани: особливості Еластичний пояс + шнурівка, блискавки

знизу для легкого одягання

Кишені куртка 3 зовнішні на блискавках (1 для телефону з

отвором для навушників) + 1 внутрішня

Кишені штани 2 бокові на блискавках

Світловідбивні елементи На грудях, спині, рукавах, штанах (360°

видимість)

Захист Вітрозахист, водозахист, захист від УФ

(UPF 50+)

Розміри XS, S, M, L, XL, XXL (чоловічі та жіночі

моделі)

Колір Чорний/сірий, темно-синій/блакитний,

графіт/помаранчевий

Вага комплекту 680 г (розмір M)

Догляд за костюмом

🧼 Прання: Машинне прання при температурі 30°C на делікатному режимі

💧 Миючі засоби: Рідкі засоби для спортивного одягу або мембранних тканин, БЕЗ

кондиціонера

🌀 Віджимання: На мінімальних обертах (400 об/хв) або без віджимання

☀️ Сушіння: Природне сушіння на повітрі в тіні; НЕ використовувати сушарку
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🔥 Прасування: НЕ прасувати (пошкодить мембрану)

🧴 Відновлення водовідштовхування: Кожні 20-30 прань обробляти спреєм DWR або прати

спеціальним засобом для відновлення мембрани

💾 Зберігання: У висячому вигляді у сухому місці 

Стиль та переваги

Стиль: Technical sportswear (технічний спортивний одяг) — функціональність на першому місці,

мінімалістичний дизайн з акцентом на деталях.

Для яких активностей:

🏃 Біг у парку, лісі, містом

🏃‍♀️ Марафони та півмарафони

🚴 Велопрогулянки

🥾 Швидкі трекінги та хайкінг

🏔️ Активний відпочинок на природі

⛸️ Зимові пробіжки та лижні траси 

✅ 100% захист від вітру та дощу — водостійкість 15000 мм

✅ Дихає та виводить піт — паропроникність 10000 г/м²

✅ Температурний діапазон — від +10 до -10°C

✅ 360° світловідбивачі — безпека у темний час

✅ Анатомічний крій — повна свобода рухів

✅ Легкий — всього 680 г

✅ Швидко сохне — готовий до нового тренування

✅ Компактний — пакується у власну кишеню 

SEO-ключі

спортивний костюм для бігу , біговий костюм зимовий , Runner Pro купити , костюм для бігу 

водонепроникний , мембранний спортивний костюм , одяг для бігу зимою , 

професійний біговий костюм , спортивний костюм ціна , екіпірування для бігу , костюм для 

марафону

5. Зимові черевики Alpine Trek - Надійність та
комфорт у будь-яких умовах

Опис товару

Зимові черевики Alpine Trek — ваш надійний супутник у холодну погоду, створений для тих,

хто цінує комфорт, тепло та функціональність. Ці універсальні черевики ідеально підходять як

для міських вулиць, так і для заміських прогулянок, забезпечуючи надійне зчеплення з будь-

якою поверхнею та захист від морозу до -30°C.

Верх черевиків виготовлений з натуральної водовідштовхувальної нубукової шкіри преміум-

класу, обробленої спеціальними восками для захисту від вологи та солі. Шкіра «дихає», не

дозволяючи ногам пріти, навіть під час тривалої ходьби. Всі шви проклеєні для додаткового

захисту від проникнення води та снігу.

Утеплювач — натуральна вовна (200 г) в поєднанні з мембраною Thermo-Guard™, що забезпечує

тепло навіть у найлютіші морози. М’яка шкіряна підкладка створює додатковий комфорт та
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попереджає натирання. Анатомічна устілка з пам’яттю форми адаптується під ногу,

забезпечуючи підтримку склепіння стопи та амортизацію при ходьбі.

Підошва виготовлена з морозостійкої гуми Vibram® Arctic Grip з агресивним протектором

глибиною 7 мм, що гарантує відмінне зчеплення навіть з льодом та мокрим снігом. Підошва

залишається еластичною при температурі до -40°C. Високий берець (20 см) надійно фіксує

щиколотку та захищає від потрапляння снігу. Черевики легко одягаються завдяки зручній

системі швидкого шнурування та бічній блискавці YKK.

Характеристики товару

Характеристика Опис

Верх черевика Натуральний нубук (водовідштовхувальна

обробка) + текстильні вставки

Підкладка М’яка натуральна шкіра

Утеплювач Натуральна вовна 200 г + мембрана

Thermo-Guard™

Устілка Анатомічна з пам’яттю форми, знімна

Підошва Vibram® Arctic Grip (морозостійка гума)

Глибина протектора 7 мм

Температурний режим До -30°C (активна ходьба), до -20°C

(статика)

Водостійкість Так, проклеєні шви

Висота берця 20 см

Вага (пара розмір 42) 1100 г

Застібка Швидке шнурування + бічна блискавка YKK

Фіксація щиколотки Так, м’які манжети

Захисний носок Посилений гумовий

Розміри 36-48 (чоловічі та жіночі моделі)

Колір Коричневий, чорний, сірий

Країна виробництва Португалія

Гарантія 2 роки
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Догляд за черевиками

🧼 Чищення: Після кожного носіння витирати вологою ганчіркою, видаляти бруд м’якою

щіткою

💧 Сушіння: Природне сушіння при кімнатній температурі, набити папером для збереження

форми; НЕ СУШИТИ біля батарей та обігрівачів!

🧴 Догляд за шкірою: Раз на 2-3 тижні обробляти кремом або спреєм для нубуку; перед

сезоном — водовідштовхувальним засобом

👟 Устілки: Періодично виймати та просушувати окремо

❄️ Сіль: Після контакту з реагентами одразу протерти вологою ганчіркою та обробити

спеціальним засобом

💾 Зберігання: У коробці в сухому місці, набиті папером, обробити засобом для догляду перед

зберіганням 

Стиль та переваги

Стиль: Outdoor urban (міський outdoor) — поєднання функціональності гірського екіпірування та

стильного міського дизайну. Виглядають презентабельно, але готові до будь-яких викликів

зимової погоди.

Для яких ситуацій:

🏙️ Щоденне носіння у місті

🌨️ Прогулянки у сніговий день

🥾 Заміські подорожі та хайкінг

🚶 Довгі прогулянки

🎿 Зимовий відпочинок на природі

🐕 Вигул собак у будь-яку погоду 

✅ Витримують мороз до -30°C — натуральна вовна та Thermo-Guard

✅ Натуральна нубукова шкіра — дихає, міцна, презентабельна

✅ Підошва Vibram Arctic Grip — не ковзають навіть на льоду

✅ 100% водонепроникні — проклеєні шви

✅ Анатомічна устілка — комфорт для стопи цілий день

✅ Швидке одягання — блискавка + швидке шнурування

✅ Посилений носок — захист від ударів

✅ Гарантія 2 роки — впевненість у якості 

SEO-ключі

зимові черевики купити , чоловічі зимові черевики , черевики до -30 , Alpine Trek черевики , 

водонепроникні зимові черевики , черевики Vibram , тепле взуття зима , міські зимові черевики , 

черевики з натуральної шкіри , зимове взуття Україна

© 2026 — Професійні описи одягу для інтернет-магазинів

SEO-оптимізовано | Переконливо | Детально
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